

Міністерство освіти і науки України
Відокремлений структурний підрозділ
«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет»
код 33474270
51931, м. Кам'янське, вулиця Мелітуса, 95
т.: 53-26-55

р/р
№ 13.05.2017
від 16.01

на №

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Педагогіка та адміністрування освіти»
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Педагогіка та адміністрування освіти» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» розроблена відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту» та нормативно-правових актів МОН України на основі аналізу ринку праці та з урахуванням пропозицій роботодавців, регіонального контексту, вітчизняного та зарубіжного досвіду.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку компетентних фахівців з педагогіки та адміністрування освіти, здатних до ефективної педагогічної, наукової, інноваційної, консалтингової, управлінської діяльності в освітній сфері.

Перевагою пропонованої освітньо-професійної програми є те, що вона забезпечує формування у магістрів компетентностей з різних аспектів професійної діяльності у сфері освіти на основі міждисциплінарного підходу завдяки вивченню дисциплін з педагогіки, менеджменту, педагогічної психології, андрагогіки, економіки, публічної діяльності, філології. Це сприяє вихованню гармонійно розвиненої особистості фахівця, здатного до професійного саморозвитку і самореалізації у практичній педагогічній діяльності й адмініструванні освітніх процесів у закладі освіти, який є осередком культури, науки і навчання.

Об'єктом вивчення програми є особливості функціонування соціально-педагогічних систем, освітні та управлінські процеси у різних формах освіти, соціально-педагогічний та управлінський досвід, висвітлений у педагогічних теоріях, концепціях, контекстних (професійно орієнтованих) практиках.

Відповідно до вимог підготовки з другого (магістерського) рівня вищої освіти рецензована освітньо-професійна програма має обсяг 90 кредитів ЄКТС, з яких 23 кредити складають дисципліни вільного вибору студента, які дозволять їм набути знання й уміння відповідно до своїх потреб й особливостей професійної діяльності.

Слід зазначити, що обов'язкові навчальні дисципліни (Моделювання освітньої та професійної підготовки фахівця; Педагогічний консалтинг; Інформаційні технології в освіті; Управління освітньою діяльністю; Педагогічна, соціальна професійна психологія; Правові та фінансово-економічні аспекти управління закладом освіти), які утворюють основу змісту програми, відповідають кваліфікації «магістр освітніх, педагогічних наук, за освітньо-професійною професійною програмою «Педагогіка та адміністрування освіти».

Важливим є те, що виокремлені загальні і сформульовані розробниками фахові компетентності, узгоджені з програмними результатами навчання, відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього працівника і вимогам до нього роботодавців, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективної педагогічної й управлінської діяльності, відображають специфіку підготовки фахівців другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки». Тож завдяки широкому спектру умінь випускники програми вигідно виділяються на ринку праці.

Диференційовані профілі програми враховують потреби та професійні інтереси здобувачів, сприяють спеціалізації їх педагогічних та управлінських функцій, дозволяють здійснити більш адекватний вибір місця працевлаштування.

Викладене вище дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Педагогіка та адміністрування освіти» Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» з присвоєнням кваліфікації «магістр освітніх, педагогічних наук».

Рецензент:

директор Дніпровського фахового коледжу інженерії та педагогіки
ДВНЗ «Український державний економіко-технологічний університет»,
кандидат педагогічних наук

С.П. Бажан

